

ROMÂNIA  
JUDEȚUL VASLUI  
ORAS MURGENI  
CONSILIUL LOCAL

**PROCES VERBAL**

privind desfășurarea lucrărilor ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Murgeni, convocată prin Dispoziția nr.1258 din 22.12.2022 a Primarului orașului Murgeni, care are loc în sala de ședințe a Primăriei Murgeni, ora 19:00 în data de 22.12.2022

**Secretar general al orașului Murgeni - Butnaru Sebastian Eugen :**

Domnilor consilieri, convocarea a fost afișată la sediul consiliului local al orașului Murgeni și în localitățile componente. În convocarea ședinței transmisă electronic ați luat cunoștință de punctele ce figurează pe ordinea de zi. Astăzi lipsesc motivat domnii consilieri Bunu Neculai, Goga Ioan, Hamza Alina, Irimia Nicu Emil, Racovita Viorel, Zaharia Sorin asadar în aceste condiții Consiliul este legal constituit și poate lua hotărâri cu majoritate simplă ca și cu 2/3.

**DI presedinte de sedinta Toderita Milus-** Stimați colegi,  
Ordinea de zi este următoarea :

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea nr.7 a bugetului local al orașului Murgeni.

**DI presedinte de sedinta Toderita Milus--** Stimați colegi, supun la vot ordinea de zi, cine este pentru? Unanimitate de voturi pentru din prezenți(9)

**DI presedinte de sedinta Toderita Milus** –multumesc, trecem la punctul 1 de pe ordinea zi si anume Proiect de hotărâre privind rectificarea nr.7 a bugetului local al orașului Murgeni.

**DI presedinte de sedinta Toderita Milus** – supun la vot proiectul nr. 1 de pe ordinea de zi, cine este pentru? 9 voturi pentru, împotriva? 0 voturi, abțineri 0

**Secretar general al orașului Murgeni Butnaru Sebastian Eugen-** având în vedere îndeplinirea cvorumului necesar proiectul de hotărâre a fost adoptat.

**DI presedinte de sedinta Toderita Milus** - Domnilor consilieri lucrările ședinței de pe ordinea de zi fiind epuizate declar ședința închisă.

**Presedinte de sedinta,  
Consilier  
Toderita Milus**

**Secretar general al orașului Murgeni,  
jrs. Butnaru Sebastian Eugen**

